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Compte-rendu de réunion - jeudi 23 novembre 2023 
 

LGECO - Ligue Grand-Est de Course d’Orientation 
Maison régionale des Sports - 13 rue Jean Moulin 54510 TOMBLAINE 

lgeco@gmx.fr 

Présentes et présents 9 : Philippe POGU, Virginie BLUM, Yves BOEHM, Lucas CHAPELOT, Jean-Pierre 
GEROMEY, Claudie GREVET, Olivier GUENIN, Sylvie MARCHESIN, Vincent MAYER 

Absents excusés : Xavier WACK, Mauricette JOLY, Juliette HARNIST, Vincent FREY 
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1/ Calendrier 2024 
Le LOSanchey a proposé un passage de balises de couleurs lors du week-end réservé aux événements 
jeunes des ligues. Pour ne pas faire de concurrence au challenge régional mis en place, cet événement 
ne sera pas validé à cette date. Un mail sera fait au club par la commission Pratiques sportives. 

2/ Commission Jeunes 
Un jeune a arrêté en cours d’année sa participation au GREF. Comme évoqué dans le règlement du 
GREF dans la partie « Obligation de l’athlète », le jeune orienteur s’engage à participer aux différents 
regroupements. Son absence a été étudiée par la commission Pratiques sportives qui propose que les 
journées connues au moment de l’engagement et non faites soient facturées par la Ligue. Ce point est 
soumis au vote du comité directeur et adopté à l’unanimité moins une abstention. 

3/ Formulation de questions pour la réunion des présidents de ligues 
a. Archive FFCO 

Dans l’archive FFCO, on a après « clubs » la colonne « nationalité ». Il s’agit de la nationalité du club. Il 
serait plus utile d’avoir la nationalité du coureur. Ceci éviterait de confronter l’export à la liste des 
étrangers FFCO. 

Actuellement, ce n’est pas possible d’améliorer cela à cause des paramètres de Sport Ident. Donc pas 
de questions à remonter sur ce point. 
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b. Nouvelle Calédonie 
Dans la liste des étrangers, on a des sportifs de Nouvelle Calédonie mais pas tous. Certains sont 
français. 

Y a-t-il une raison ? 

c. Circuits Loisir Santé 
Beaucoup de clubs organisateurs ne tiennent pas compte des circuits loisirs santé et des contraintes à 
respecter. Souvent, ces circuits sont fusionnés avec les circuits découverte compétition voire 
inexistants. 

Est-ce qu’une simplification est prévue pour la licence loisir santé ?  

d. CFC 2024 
Le CFC 2024 est assez discriminant : 

 loin dans le sud-est 
 sur 3 jours seulement. Les clubs plus proches bénéficient d’une facilité évidente pour venir 

avec un maximum de leurs coureurs. Sur 4 jours, les clubs pouvaient optimiser le 
déplacement. 

 Les clubs les plus au nord vont rencontrer des problèmes (volonté des licenciés pour se 
déplacer sur 3 jours, accord des parents pour les jeunes hors vacances avec 3 jours 
seulement). 

 Week-end de Pâques (fête religieuse qui a du sens pour certaines familles, davantage que 
l’ascension) 

Est-ce qu’un gel des montées-descentes serait envisageables pour les clubs à une certaine distance 
voire pour tous ? 

4/ Interland 
Joël Poulain de la FFCO a invité la LGECO à participer à l'Interland dans les Ardennes (près d'Arlon) le 
week-end des 23 et 24 mars prochains (MD d'entraînement puis LD du challenge Interland). Cet 
événement est organisé par la FRSO (Geneviève Nys le coordonne). A ce jour, les équipes participantes 
sont : ENG (Angleterre), NOLB (Pays-Bas), OV (Flandre belge), FRSO (Wallonie belge), LHFCO (Nord 
France) et LUX (Luxembourg). 

Une diffusion sera faite aux clubs de la ligue. 


